

PHILOSOPHY DAY 2023

SVET AKO FENOMÉN

16. november 2023

Prešov, Slovensko

V novembri 2023 prebehne už **8. ročník prvého slovenského filozofického festivalu** nadväzujúci na tradíciu prešovských osláv filozofického myslenia pri príležitosti **Svetového dňa filozofie UNESCO**. Cieľom tohto vedecko-popularizačného podujatia vedeného v neformálnej intelektuálnej atmosfére je prispieť k obnove živého kontaktu verejnosti s filozofickými osobnosťami a filozofickým myslením, podporovať kultiváciu myslenia prostredníctvom filozofickej reflexie a inšpirovať k filozofickej samostatnosti, a v neposlednom rade vylepšovať obraz filozofie a príbuzných humanitnovedných odborov v očiach verejnosti. Každý segment podujatia je otvorený verejnosti a vstup na všetky je bezplatný.

V priebehu jeho siedmich ročníkov sa festivalu Philosophy Day zúčastnili už desiatky filozofov, humanitných vedcov, aktivistov a umelcov zo Slovenska, Česka, Poľska, Maďarska a Talianska, ktorí si s netradičným formátom a požiadavkami publika vždy veľmi dobre poradili, o čom svedčí nielen neustále sa rozširujúce publikum festivalu, ale aj dlhoročná pozitívna spätná väzba. Domovským sídlom festivalu je Prešov, tretie najväčšie mesto Slovenska, univerzitné a kultúrne vysoko rozvinuté mesto známe okrem iného bohatou históriou humanistickej tradície (pomenovanie „Atény nad Torysou“), ktoré je aj v súčasnosti domovom niekoľkých filozofických katedier, klubov a spolkov, a tak i filozoficky receptívneho publika.

Dramaturgiu festivalu každoročne tvoria **celodenné paralelné bloky** prednášok, textových seminárov, workshopov a sprievodného kultúrneho a umeleckého programu, ktoré sú zjednotené aktuálnou témou ročníka. Zjednocujúcim rámcom ročníka 2023 je téma **Svet ako fenomén**. V rámci nej sa budeme usilovať návštevníkom predstaviť a priblížiť rozličné podoby filozofického štúdia ľudskej skúsenosti a ľudského vzťahovania sa k svetu ako k predmetu javenia sa, vnímania, poznávania, hodnotenia, skúmania, prežívania, pociťovania, konštruovania atď.

V prípade záujmu o **vystúpenie na festivale** ponúkame na výber z uvedených formátov a uvádzame ich štandardné časové rozpätie v rámci programu:

- **prednáška** (vrátane diskusie), 45-90 minút
- **verejný textový seminár** (spoločné čítanie a recepcia filozofického textu), 90 minút
- **interaktívny workshop** (voľný formát), 60-90 minút
- **umelecké vystúpenie** (divadlo, literatúra a poézia, film, hudba, performance), max. 60 minút.

Všetkým účinkujúcim zabezpečujeme **ubytovanie v historickom centre mesta Prešov, celodenné občerstvenie na mieste konania festivalu a kompletnú náhradu cestovných nákladov**. Vystúpenia budú honorované.

Otázky? Záujem o vystúpenie? Návrh témy?

Kontaktujte nás:

peter@philosophyday.sk

Všetko o festivale nájdete na

www.philosophyday.sk

Podujatie z verejných zdrojov podporil

u. fond
na podporu
umenia

Organizátori a spoluorganizátori



Spoločnosť
pro filozofickú
antropológiu

filozofi.sk
dianie v slovenskej filozofii

